
 

INSTITUTO ELECTORAL Y DE PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA DE TABASCO 

CONSEJO ESTATAL 
 

 

SESIÓN ORDINARIA 
MIERCOLES, 31 DE ENERO DE 2024 

11:00 HORAS 

 

ORDEN DEL DÍA 

 

1. Lista de asistencia; 

 

2. Declaración de quórum; 

 

3. Presentación y aprobación, en su caso, del orden del día;  

 

4. Presentación y aprobación, en su caso, de los proyectos de actas 

correspondiente a las sesiones: a) Ordinaria del 28 de diciembre de 2023; y 

b) Extraordinarias de 29 y 30 de diciembre de 2023, así como Extraordinarias 

de 04 y 19 de enero de 2024; 

 

5. Presentación y aprobación, en su caso, del proyecto de acuerdo que emite 

el Consejo Estatal del Instituto Electoral y de Participación Ciudadana de 

Tabasco, mediante el cual aprueba su calendario anual de sesiones para el 

ejercicio 2024;  

 

6. Presentación y aprobación, en su caso, del proyecto de acuerdo que emite 

el Consejo Estatal del Instituto Electoral y de Participación Ciudadana de 

Tabasco, mediante el cual aprueba el Programa Anual de Desarrollo 

Archivístico para el año 2024 del propio Instituto propuesto por la 

Coordinación de Archivos;  

 

7. Presentación y aprobación, en su caso, del proyecto de acuerdo que, a 

propuesta de la Comisión Temporal del Programa de Resultados Electorales 

Preliminares del Estado de Tabasco, emite el Consejo Estatal del Instituto 

Electoral y de Participación Ciudadana de Tabasco mediante el cual designa 

al ente auditor responsable de la verificación y análisis del Sistema 

Informático a utilizarse en la implementación y operación del Programa de 

Resultados Electorales Preliminares del Estado de Tabasco con motivo del 

Proceso Electoral Local Ordinario 2023 – 2024; 
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8. Presentación y aprobación, en su caso, del proyecto de acuerdo que, a 

propuesta de la Comisión Temporal del Programa de Resultados Electorales 

Preliminares del Estado de Tabasco, emite el Consejo Estatal del Instituto 

Electoral y de Participación Ciudadana de Tabasco mediante el cual 

determina las sedes en las que se instalarán los Centros de Acopio y 

Transmisión de Datos y los Centros de Captura y Verificación del PREPET 

con motivo del Proceso Electoral Local Ordinario 2023 – 2024, mandata su 

instalación y habilitación; e instruye a los Consejos Electorales Distritales 

supervisen las actividades relacionadas con la implementación y operación 

del PREPET;  

 

9. Presentación del Informe anual de la Comisión Permanente de Denuncias y 

Quejas del Instituto Electoral y de Participación Ciudadana de Tabasco 

correspondiente al año 2023;  

 

10. Presentación del Informe que rinde el Secretario Ejecutivo, respecto de la 

recepción y trámite de los medios de impugnación presentados en el mes de 

enero de 2024 en contra de los actos, omisiones o resoluciones de los 

órganos centrales del Instituto Electoral y de Participación Ciudadana de 

Tabasco, así como de las resoluciones dictadas por los órganos 

jurisdiccionales; 

 

11. Presentación del Informe que rinde la Secretaría Ejecutiva del Instituto 

Electoral y de Participación Ciudadana de Tabasco en materia de encuestas 

electorales y sondeos de opinión con motivo del Proceso Electoral Local 

Ordinario 2023 – 2024 correspondiente al mes de enero de 2024; 

 

12. Asuntos generales; y  

 

13. Clausura. 


